
法学研究科教授会議事要旨 

日 時 平成２６年７月１０日（木）１５時３６分～１６時４０分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４７名（定足数２６名） 

オブザーバー ２名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

研究科長から、准教授１名が病気休職期間を延長したため、引き続き定足数から除外することにつ

いて説明があり、協議の結果、承認した。 

２．准教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、准教授の審査報告と地位決定について、規程及び内規に基づき説明があり、審査委

員副査より審査報告があった。 

引き続いて、承認の可否の投票を行い、開票の結果、准教授の採用を決定した。 

  ３．教員の割愛について 

研究科長から、教員１名に対し、平成２６年９月１日付けで採用したいとの割愛依頼があった旨説

明があり、協議の結果、承認した。 

４．サバティカル制度利用時の非常勤講師の任用についての申し合わせについて 

研究推進室長から、サバティカル制度利用時の非常勤講師の任用についての申し合わせについて、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

５．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

６．平成２６年度第１学期大学院学生の他研究科等授業科目の履修について 

   教務委員会委員長から、平成２６年度第１学期大学院学生の他研究科等授業科目の履修について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．平成２６年度大学院法学研究科博士前期課程科目等履修生入学試験の合格者判定について 

     教務委員会委員長から、平成２６年度大学院法学研究科博士前期課程科目等履修生入学試験合格者

判定について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

８．大学院研究生の受入れについて 

     教務委員会委員長から、大学院研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、

１名の受入れを承認した。 

９．大阪大学大学院法学研究科、法学部及び大学院高等司法研究科と台湾法官学院との間における学術交

流協定の締結について 

     国際交流室員から、法学研究科、法学部及び高等司法研究科と台湾法官学院との間における学術交

流協定書（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１０．ハーグ国際私法会議アジア太平洋事務所と大阪大学大学院国際公共政策研究科、大阪大学大学院法学

研究科・法学部及び大学院高等司法研究科との間における短期インターンシップに関する覚書につい

て 

     国際交流室員から、ハーグ国際私法会議アジア太平洋事務所と国際公共政策研究科、法学研究科・

法学部及び高等司法研究科との間における短期インターンシップに関する覚書（案）について、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．部局長会議（６／１８） 

２．教育研究評議会（６／１８） 

３．学生生活委員会（６／１１） 

４．入試委員会（６／２５） 

５．ファカルティ・ディベロップメント委員会（６／３０） 

６．国際交流委員会（６／２４） 

７．附属図書館総合図書館運営委員会（７／４） 



８．人権問題委員会（６／１０） 

９．全学教育推進機構会議（６／１３） 

１０．全学教育推進機構カリキュラム委員会（６／２０） 

１１．豊中地区事業場安全衛生委員会（６／２７） 

１２．教育改革推進会議（６／２０） 

１３．法学研究科ファカルティ・ディベロップメント委員会（６／１８） 

１４．教務委員会（６／２７） 

教務委員会委員長から、平成２６年度第１学期授業アンケート及び大阪大学大学院法学研究科と国

立台湾大学大学院の間におけるダブル・ディグリー・プログラムについて報告があった。 

１５．その他 

（１）学内委員会委員の選出について 

研究科長から、学内委員会委員の選出について、資料に基づき報告があった。 

（２）法学部・法学研究科教育目標等検討ＷＧでの検討状況について 

法学部・法学研究科教育目標等検討ＷＧ主査から、法学部・法学研究科教育目標等検討ＷＧでの

検討状況について、資料に基づき報告があった。 

（３）平成２６年度夏季における節電・省エネ対策について 

施設マネジメント室長から、平成２６年度夏季における節電・省エネ対策について、資料に基づ

き報告があった。 

（４）各研究室における安全衛生管理及び定期点検について 

安全衛生管理室長から、各研究室における安全衛生管理及び定期点検について、日常的な自主的

管理等及び「安全衛生チェックシート」の提出について説明があった。 

（５）教員の海外渡航について 

（６）その他 

  ①世界適塾のパンフレットの配付について 

研究科長から、世界適塾のパンフレットについて、資料に基づき説明があった。 

②外国人研究員の募集について 

国際交流室長から、平成２７年度外国人研究員の募集について、資料に基づき報告があった。 

③電子的情報基盤資料の契約見直しのための購読希望アンケート調査について 

研究科長から、電子的情報基盤資料の契約見直しのための購読希望アンケート調査について、資

料に基づき説明があった。 

  ④豊中総合学館及び法経研究棟の一部改修について 

    計画室長から、豊中総合学館の５～７階及び法経研究棟２階にある部屋を一部改修することにつ

いて、報告があった。 


